## Triplex Sales 1-847-839-8442 www.triplexsales.com



# W+ Series Centrifugal Pumps

**PRODUCT HIGHLIGHTS** 



### WHY SPX FLOW?

The APV brand W+ Series pumps, are ideal for applications that require industry leading pump efficiencies, have limited NPSH available and require long dependable life. SPX FLOW offers a wide range of models (17 pump sizes) provides the ability

to select the optimum efficiency of the pump (up to 78%). SPX FLOW offers the complete range of Centrifugal Pumps (Standard Efficiency to Premium Efficiency, Aseptic, Liquid Ring, High Pressure and Multistage) to meet your needs. When it comes to know-how, experience and product range within the field of hygienic pumps, you won't find a better business partner than SPX FLOW.

#### FEATURES

- 316L heavy wall construction
- Front load product seal
- Extremely efficient balanced rotor and volute design
- Designed for Clean-In-Place (CIP) and SIP
- 17 standard models
  - 217 psi (15 bar) pressure capacities
  - 1760 gal/min (6662 L/min) flow capacities
- Optional inducer
- 3-A and EHEDG certified

#### BENEFITS

- Low-cost of operation
- Suitable for lower NPSH applications
- Quiet operation with minimal vibration
- For use with standard C-face and IEC motors
- Optimized efficiency selection

#### ASK US ABOUT OUR OTHER INNOVATIVE PROCESS TECHNOLOGIES:

PD PUMPS • PLATE HEAT EXCHANGERS • SEPARATORS • HOMOGENIZERS • VALVES • MIXERS



Based in Charlotte, North Carolina, SPX FLOW, Inc. (NYSE: FLOW) is a multi-industry manufacturing leader. For more information, please visit www.spxflow.com



SPX FLOW 611 Sugar Creek Road, Delavan, WI 53115 P: (262) 728-1900 or (800) 252-5200 E: leads@spxflowleads.com • www.spxflow.com

SPX FLOW, Inc. reserves the right to incorporate our latest design and material changes without notice or obligation.

Design features, materials of construction, dimensional data and certifications as described in this bulletin, are provided for your information only and should not be relied upon unless confirmed in writing. Please contact your local sales representative for product availability in your region. For more information visit www.spxflow.com.

APV\_Pump-Wplus\_FB-0001\_FLR\_US Version 04/2019 COPYRIGHT © 2019 SPX FLOW, Inc.






Contact your local Distributor for further information:

• (AFFIX DISTRIBUTOR LABEL HERE OR FILL IN CONTACT DETAILS)

